...................... bl (ab s (ab LY : (ab
(kg 3 (B 2K il 29 8 Y Slros S gl

a8\

sl Cas a1y 5 el s OYolas s ses Sla] o - )
a) (x+y)’y'=1 ,  y0)=0
b) xy'+y=2x"yy'Iny
c) y'+4y =0
d) yy"+(y+1)y*=0

e) X°y"-2xy'+2y = x’ cos x

...................... sl r‘.: fu (ab ") : <=L1
g 3 (5 oSl sl i Y Slro» Sl ol
s V.

S o 1y 0T o 3 ol o5 alslan Ll K1 Jole S€C° XY das L Y

(sin xy cos xy + xy)dx + x’dy =0

A yal Cans ity 5 el o3 OV sles o s0s (sla g2 - )
a) (x+yyy'=1,  y0)=0
b) xy'+y =2x"yy'Iny
c) y'+4y =0
d) yy"+(y+1y"*=0

e) X’y"-2xy'+2y = x’ cos x

L;Lag.é.f_VJLBL_;LAM‘yzclxz-i-kL;LaW‘«SJ%JJT;MAy&)jL\)kJML.V

Ll ¥ 42y -y =c,

S o 1 0T e 3 ol 5 dslan Ll Kl Jole S€C° XY doas LS Y

(sin xy cos xy + xy)dx + x*dy =0

il () 5 (X)) ez s sl Y'HAY'HSY = e Ll e dolee 108
J(x) = y,(x) =y (x)

_ 7
JO)=0 J(Zj 1

T

sl IS
s o5

Jo

L;Lad.é.”_gVSLSLgl.aw‘yZClxz-f-kL;LAWAS.QJJTw:@L;)}L\)kJ\.LL.\‘

sl ¥ +2y -y =g,

(B 8505 1) 525 3

il (X)) 5 (X)) ez s sl Y'HAY'HSY = e Ll i dolee ST
J(x) = y,(x) =y, (x)

el S J(Zj ol 7
4 JO)=0 |, J(Ejzl

ab Sl L y'+ay'+by =0 Joilys dslae Ol y:e%x Sing 3

sl rl.xS

(B 0505 1) o 55 e

ab Sl AL V'+ay'+by =0 Jeilas dslae Ol S y:eih Sin% 3

] <=\JS




